

## Sitzung des Grossen Stadtrates vom 14. Mai 2020: Schutzmassnahmen

Medienmitteilung

E-Mail

Medien Stadt Luzern

Luzern, 7. Mai 2020

## Die Ratssitzung vom 14. Mai 2020 findet unter Schutzmassnahmen statt

Die Sitzung des Grossen Stadtrates vom 14. Mai 2020 findet wegen des Coronavirus nicht im Rathaus, sondern im Kantonsratssaal statt. Dort können die Vorgaben des Bundesamts für Gesundheit (BAG) eingehalten werden. Ein Schutzkonzept gewährleistet die Gesundheit aller Anwesenden und stellt einen reibungslosen Ablauf der Ratssitzung sicher.

Am Donnerstag, 14. Mai 2020, findet die nächste Ratssitzung von 8.15 bis zirka 12 Uhr statt. Um die Hygieneregeln und Verhaltensmassnahmen des BAG befolgen zu können, wurde ein Schutzkonzept erarbeitet. Es wird an die Eigenverantwortung aller Sitzungsteilnehmenden appelliert. Es gibt ein kontrolliertes Zutrittsregime und die Ratsmitglieder sind ersucht, den Kantonsratssaal während der Sitzung nicht zu verlassen. Aus diesem Grund wird auch keine Pause stattfinden. Das Tragen von Hygienemasken ist den Ratsmitgliedern freigestellt.

Die Ratssitzungen sind in der Regel öffentlich. Aufgrund der aktuellen Situation rund um das Coronavirus können aus Sicherheitsgründen, wie auch bereits an der Ratssitzung vom 12. März, keine Besucherinnen und Besucher an der Ratssitzung teilnehmen. Den akkreditieren Medienschaffenden steht der Zugang zur Sitzung offen. Nicht akkreditierte Medienschaffende können bei der Stadtkanzlei eine Tagesakkreditierung beantragen. Damit ist sichergestellt, dass die Berichterstattung über die Ratssitzung wie gewohnt erfolgen kann. Durch Veröffentlichung des Ratsprotokolls werden die Inhalte der Sitzung rückwirkend öffentlich einsehbar.

Stadt Luzern Grosser Stadtrat Hirschengraben 17 6002 Luzern Telefon: 041 208 83 00

E-Mail: kommunikation@stadtluzern.ch www.kommunikation.stadtluzern.ch

/

Medienschaffende, welche der Sitzung beiwohnen möchten, werden ersucht, sich bis Montag, 11. Mai 2020, 12 Uhr unter grstr@stadtluzern.ch mit Angaben der Personalien anzumelden.

## Weitere Auskünfte erteilen Ihnen:

Albert Schwarzenbach, Präsident des Grossen Stadtrates

Telefon: 079 277 73 14

Erreichbar: Donnerstag, 7. Mai 2020, 14 bis 16 Uhr

Michèle Bucher, Stadtschreiberin

Telefon: 041 208 73 65